

“林疯狂”纽约上演准两双

火箭大胜 尼克斯主场赛季首败

本报综合消息 北京时间12月18日,林书豪重回纽约,率火箭在客场以109:96击败了尼克斯。

火箭轻松过关,林书豪拿下了22分8次助攻和4个篮板,詹姆斯·哈登得了28分10个篮板,马库斯·莫里斯13分。替补出场的卡洛斯·德尔菲诺三分球7投4中,得16分。

尼克斯四连胜终止,仍居东部之首。卡梅罗·安东尼缺阵,克里斯·科普兰德拿下了生涯最高的29分,雷蒙德·费尔顿14分4次助攻,泰森·钱德勒8分18个篮板。替补出场的JR·史密斯17分,帕特里克·普里吉奥尼得了14分。

今年2月,林书豪的职业生涯几乎在还没开始时就要结束了,但他突然爆发,在纽约刮起一股“林旋风”,书写了一段传奇。他的人生也因此改变,夏天高薪改投火箭。

对这个令他成名的球队,林书豪没有丝毫怨念,不过面对老东家,他多少也会有证明自己的想法。此前的比赛,林书豪更多地把进攻机会将给队友,但是昨天,他自己加强了攻击,哈登也很识相地把大多控球机会交给他。

在数据上,林书豪成功地证明了自己,但更重要的是,他率领火箭过关。

林书豪第一次进攻就得手,接帕森斯传球之后上篮得分,此后他又突破上篮得分,首节打了不到一半,他已经得了6分。火箭速度很快,不断反击得手,首节还有5分钟时,林书豪快速

突破,但到篮下时身体失去平衡,在冲出球场外的一瞬间,他将球拨回,阿西克接到球后,双手暴扣,火箭以22:13领先。首节过后,火箭以29:31落后,林书豪已经得了8分3次助攻,不过费尔顿表现更为出色,为尼克斯得了10分3次助攻。

林书豪进攻欲望极强,第二节还有9分26秒时,他出手命中三分,27秒后,他又在三分线外出手,但这次未能命中。火箭以一波10:0开始第二节,以39:31领先。林书豪的抢眼表现,使他成为尼克斯的头号防守目标,他两度被钱德勒放倒。本节还有3分39秒时,林书豪突破之后准备上篮,但钱德勒跳起防守,一肘击到他脑袋,林书豪倒在地上,好在并无大碍,林书豪也不介意,爬起来后脸上仍有笑容。钱德勒被判了恶意犯规,林书豪两罚一中。两分钟后,林书豪又被钱德勒推倒,林书豪靠罚球再添2分。半场结束时,火箭以56:42领先了14分。

上半场林书豪和哈登各得了16分。史密斯为尼克斯得了17分,费尔顿第二节未能得分,仍是10分。

尼克斯非常依赖三分,但昨天上半场三分球16投仅4中,下半场外线也仍未能找到感觉,火箭抓住机会,迅速拉开差距。

林书豪继续表演,场边的观众开始为他鼓掌。尼克斯在第三节将比分追成55:60后,林书豪突破上篮还以颜色,此后他助攻莫里斯,此后他连续两次助攻莫里斯,哈登也找到感觉,在



当地时间12月17日,火箭队球员林书豪(右)在比赛中带球突破。

18秒内两次在分得手,有一记三分来自林书豪的传球。本节还有4分09秒时,林书豪抢断之后快攻上篮得手,完成了一波15:0的攻击,火箭以75:55领先了20分。三节过后,林书豪已经得了20分8次助攻,火箭以83:60遥遥领先。

尼克斯在第四节一开始就投中三

分,尼克斯连得5分,但德尔菲诺此后两度还以三分,帕森斯在本节还有9分10秒时也远投得手,火箭以94:67领先了27分。

火箭大比分领先,林书豪终于放慢攻击速度,第四节打了一半后,他才突破上篮得分。火箭保持两位数的优势,锁定胜局。

(吴丽昌)

围甲联赛闭幕
古力荣膺
最有价值棋手

本报综合消息 12月17日,在2012全国围棋甲级联赛颁奖仪式上,“八冠王”重庆冷酸灵队的主将古力九段荣膺最有价值棋手奖。

虽然他刚在三星杯决赛中1:2惜败于韩国名将李世石九段。

不过,古力在今年的围甲联赛中战绩出色,总共取得16胜5负的成绩,胜率颇高。凭借优异的综合表现,古力得到了最有价值棋手奖,将10万元人民币的奖金收入囊中。

在12月17日下午的颁奖仪式上,中国棋院院长刘思明还宣布今年围甲联赛的冠军奖金由过去的30万元提升为50万元,重庆队成为直接受益者。(田伟)

韩国传奇门神退役

本报综合消息 作为创造2002年韩日世界杯神话的主角——韩国国门李云在,12月17日下午在首尔举行了退役发布会。39岁的李云在表示,今后他将以足球教练的身份开始第二段足球人生。现在正为考取2级教练员证做准备。作为水原俱乐部的“开国元老”,1996年至2010年效力水原的15年间,李云在出场343次,与队友携手获得了20多个冠军。代表韩国出场132次,参加过4次世界杯,尤其带领韩国国家队创造了四强奇迹,为韩国足球做出了卓越的贡献。

(刘大伟)

广告